
 

Protokoll 31 

Sammanträde    2018-12-03 

Ordinarie Styrelsesammanträde på Senioren i Hässleholm 

Närvarande:       Tf. Ordförande         Bengt Olsson 

                                                             Kjell Håkansson 

                                                             Eva Andersson 

                                                             Anita Berg 

                                                             Barbro Carlsson 

                                                             Krister Persson 

                                                             Hem Mathiasson 

1. Mötet öppnas 
2. Föredragningslistan godkännas med ett tillägg: Utbildnings och studiegrupp 

behandlas under punkt 6. 
3. Protokollet från 2018-11-05  justeras vid nästa styrelsemöte 
4. Till att justera dagens protokoll valdes Krister Persson. 
5. Tf. Ordförande informera: Bengt har fått brev ang. statligt bidrag till äldreomsorgen,  

Bengt har i sin tur sänt det vidare till berörda myndighet i Hässleholm. Dom har 
återkommit med svar. Det rör sig om bemanning och närvaro på våra äldreboende, 
och enligt det svar vi fått har dem bra koll, och att det i stort set funkar bra.                        
50års jubileet: Är beslutat till 2/3 2019 på Ordenshuset. Hem kontakter Jette 
Somstedt på ordenshuset angående meny och pris. Samt övriga praktiska 
angelägenheter. Lokalhyran på 1200:-kr ska gå över PR gruppens konto. 

6.  Angående tillsättning av arkivarie: Vi ber Arne göra en sammanställning av 
arkiv/förråd, och därefter fattar vi beslut. 
Vi beslutar att slopa fanbärare, och låta frågan vila till den evt. Blir aktuell, det 
konstateras att det inte har varit aktuellt med fanbärare så länge dom närvarande 
minnas. 
Äldrevården: Äldregruppen har haft en del problem med kontakten med 85 och 90 
åringar, och har beslutat att enbart skicka kort i fortsättningen, det gäller så klart 
även 80 åringar. Äldregruppen har beslutat att ha minst en utfärd om året. Utfärden 
ska vare på våren, om evt. Önskemål och behov finns kan även en utflykt ordnas på 
hösten. 
Vi beslutar att låta utbildnings och studiegrupp ligga vilande. Evt. Kan en 
kontaktperson tillsättas. 
Fika till aktivitetsgruppar: Styrelsen beslutar att alla som har protokollförda 
sammanträden kan få betalt fika. Ang. Lunch: Styrelsen har betalt jullunch då 
styrelsen står för arbetet med funktionärsträffen. Övriga får betrakta 
funktionärsträffen som tack för allt arbete dom läggar ned på att vi alla ska trivas i 
SPF. 



 
7. Anita har skrivit verksamhetsberättelse om körens verksamhet och lämnat den till 

Arne. 
Bo gruppen Tore och Stig sänder in sin verksamhetsberättelse, och låter meddela att 
bo gruppen stannar intakt och jobbar på som vanligt. Tf. ordförande ringar Stig och 
erbjuder sig att skriva under hans insändare på uppdrag av SPF för att lägga lite 
större tyngd bakom hans inlägg, med  Stigs namn först så klart. 
Friskvårdsgruppen har lämnat verksamhetsberättelse. 

8. Kjell Håkansson lämnar en bra och tydlig redovisning om vår ekonomiska situation. 
Vi beslutar att köpa en ny större dataskärm till kontoret. 

9. Årsmötet: Beslut Eva beställer Fika samt fixar annonsering. Vi ska kolla hur vi placera 
möteshandlingar så att inte köbildning uppstår. 
Vi ska placera lottförsäljning på ett praktisk sätt 
Alla nödvändiga papper till Årsmötet trycks på omsorgens tryckeri. Krister Persson 
har dom nödvändiga kontakter. 
Tf. ordförande har varit på möte på Senioren som representant för SPF.  Och han 
lyckades få ett trevligt uppdrag. Han kom in i valberedningen. 

10. Nästa styrelsemöte Måndagen d. 21/1 2019 
11. Tf. ordförande tackar styrelsen för det gångna året och önskar alla en fröjdeful jul. 

 
Vid protokollet:               Hem Mathiasson 

Justering av protokoll     Krister Persson 

Tf. Ordförande                Bengt Olsson 

 

 

 

 

 


